
 
 У К Р А Ї Н А                                                      КОПІЯ 

ВЕЛИКОДОЛИНСЬКА  СЕЛИЩНА  РАДА 

ОДЕСЬКОГО  РАЙОНУ  ОДЕСЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

РІШЕННЯ 

 

13.05.2022 року  № 74 

 

Про затвердження відкоригованого 

тарифу на послуги водопостачання, 

що надається ПП «УПТК-1»                          

в с. Молодіжне СОГ «Волна» 

 

Розглянувши звернення ПП «УПТК-1» (вх. №07/2-1197 від 13.05.2022 року) щодо 

проведених перерахунків тарифу на водопостачання, що надається підприємством для 

споживачів у сфері централізованого водопостачання, керуючись ст.28 Закону України               

«Про місцеве самоврядування в Україні», Законом України «Про житлово-комунальні 

послуги» №2189-VIII від 09.11.2017 року та введеного в дію з 01.05.2021 року, Порядком 

формування тарифів на теплову енергію, її виробництво, транспортування та постачання, 

послуги з постачання теплової енергії і постачання гарячої води, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 червня 2011 року №869 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 3 квітня 2019 року №291), Законом України «Про доступ до публічної 

інформації», наказом Мінрегіону №239 від 12.09.2018 року «Про затвердження Порядку 

розгляду органами місцевого самоврядування розрахунків тарифів на теплову енергію, її 

виробництво, транспортування та постачання, а також розрахунків тарифів на комунальні 

послуги, поданих для їх встановлення», виконавчий комітет Великодолинської селищної 

ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Затвердити відкоригований економічно обґрунтований тариф на водопостачання, що 

надається ПП «УПТК-1» для споживачів, у сфері централізованого водопостачання та 

водовідведення в с. Молодіжне, СОГ «Волна» у розмірі: 21,91 грн за 1м³. 

2. Ввести в дію дане рішення після завершення процедури оприлюднення згідно 

чинного законодавства. 

3. Після набрання чинності даного рішення, рішення Великодолинської селищної ради 

від 07 лютого 2022 року № 26 «Про затвердження відкоригованого тарифу на послугу 

водопостачання, що надається ПП УПТК-1 на території с. Молодіжне СОГ «Волна» вважати 

таким, що втратило чинність. 

4. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного голови з питань 

діяльності виконавчих органів Великодолинської селищної ради Одеського району Одеської 

області Орловську О.О. 

 

 

Селищний голова            Микола ЛУК’ЯНЧУК 


